

УЧАСТИЕМ ВО ВТОРОЙ ДЕНЕЖНО-ВЕЩЕВОЙ ЛОТЕРЕЕ ПОМОЖЕМ ФРОНТУ!

ВСЕ ДЛЯ ФРОНТА, ВСЕ ДЛЯ ПОБЕДЫ НАД ВРАГОМ!

Как только стало известно, что по решению правительства Союза ССР с 25 июля проводится вторая денежно-вещевая лотерея, тотчас же на ряде городских предприятий и шахтах прошли митинги. Горячо встретили и поддержали это мероприятие рабочие и служащие нашего города. Сразу же после митингов началась подписка на приобретение билетов лотереи.

Помочь фронту, не жалея ни средств, ни сил для победы над подлым врагом, дать государству новые средства для дальнейшего укрепления военной мощи нашей родины — вот что руководит тысячами рабочих, инженеров и служащих, с радостью и гордостью принимающих активное участие в подписке на лотерею.

Участие в денежно-вещевой лотерее это — прямая помощь Красной Армии, это — патриотический долг каждого советского гражданина.

ВЦСПС обратился ко всем профсоюзным организациям принять самое активное участие в распространении билетов второй денежно-вещевой лотереи. Профорганизации должны стремиться к тому, чтобы все рабочие и служащие приобрели лотерейные билеты в среднем на сумму, составляющую не меньше 10 проц. месячного заработка.

На этот призыв немедленно с воодушевлением откликнулись и трудящиеся нашего города. Вчера, 25 июля, в смене горного мастера Лычкина на шахте «Комсомолец» подписка составила в среднем 37 проц. заработной платы. На шахте им. Кирова в течение первых трех часов подписки шахтеры первой смены подписались на сумму в 23.000 рублей. Коллектив рабочих и служащих станции Кольчугино в течение 6 часов полностью закончил подписку на лотерею. Многие рабочие приобретают билеты на суммы, составляющие более 10 процентов месячной зарплаты.

К вечеру 25 июля подписка по городу достигла 410 тысяч рублей. Этот энтузиазм масс тем не менее не освобождает агитаторов и активистов от проведения большой работы по распространению билетов второй денежно-вещевой лотереи. Ни в коем случае нельзя удовлетвориться средним высоким процентом подписки, достигнутым за счет активности наиболее передовых людей. Каждый гражданин должен стать участником лотереи. Агитаторы, как об этом говорится в обращении ВЦСПС, должны широко разъяснить трудящимся, что суммы, полученные от распространения билетов, пойдут на дальнейшее вооружение Красной Армии.

Проведем же кампанию за всеобщее участие трудящихся во второй денежно-вещевой лотерее организованно и дружно!

Участием во второй денежно-вещевой лотерее поможем фронту, поможем Красной Армии быстрее разгромить фашистскую гадину.

ТРАНСПОРТНИКИ СТАНЦИИ КОЛЬЧУГИНО ЗАКОНЧИЛИ ПОДПИСКУ

Активно откликнулись на постановление правительства о выпуске денежно-вещевой лотереи рабочие и служащие станции Кольчугино. Подписка началась в 10 часов утра и к 4 часам дня была полностью закончена.

Хорошо прошла подписка в смене дежурного по станции т. Егоркина. Рабочие этой смены подписались на 1.700 руб., что составляет 22 проц. фонда заработной платы.

ПЕРВАЯ СМЕНА ПОДПИСАЛАСЬ НА 23 ТЫСЯЧИ РУБЛЕЙ

На шахте им. С. М. Кирова подписка проходит с большим подъемом. В течение трех часов среди рабочих первой смены была произведена подписка на 23 тысячи рублей.

На пятом участке в первой смене подписка была проведена за 30

минут. Горняки первой смены участка № 5 во главе с начальником участка тов. Мягковым подписались на 1.460 рублей. Сам тов. Мягков подписался на 200 рублей. Многие рабочие отдадут на укрепление обороны родины 20 проц. своей зарплаты.

37 ПРОЦЕНТОВ ФОНДА ЗАРПЛАТЫ

С большим воодушевлением прошла подписка на денежно-вещевую лотерею среди горняков шахты «Комсомолец». Первыми подписались рабочие первой смены горного мастера т. Лычкина. Подпиской охвачены все до единого шахтера

смены. Сумма подписки составляет 37 проц. к фонду зарплаты. Горный мастер т. Лычкин, а также работники тт. Гладышева и Кондратьева подписались на 50 проц. заработной платы.

В ПЕРВЫЕ МИНУТЫ ПОДПИСАЛИСЬ СОТНИ РАБОЧИХ

Подписку на вторую денежно-вещевую лотерею на шахте «А» открыли горняки второй смены.

Короткие митинги прошли по всем участкам, на которых сообщали о выпуске и условиях лотереи сделали начальники участков. Речи горняков были немногословны. Каждый шахтер знал и чувствовал, что подписка на лотерею, средства от которой пойдут на дело разгрома врага, его кровный патриотический долг. Сразу же по всем участкам развернулась оживленная подписка.

На участке № 1 первым подписался забойщик тов. Филин. Имея заработок в 400 рублей, он изъя-

вил желание приобрести на 100 рублей билетов лотереи. Его примеру последовал забойщик т. Теренин, который также подписался на 100 рублей. За этими товарищами подписку оформили все остальные рабочие второй смены этого участка.

Так же быстро прошла подписка и на других участках. Особенно активно провели подписку рабочие 2-й смены на участке № 3. Большинство горняков этого участка подписались на 20—25 процентов своей зарплаты. От 20 до 30 процентов зарплаты дали на подписку по денежно-вещевой лотерее служащие конторы и отделов шахтоуправления.

КОЛЛЕКТИВ ТЕАТРА ПОДПИСАЛСЯ НА 6.160 РУБЛЕЙ

В 10 ч. 30 м. утра в театре им. С. Орджоникидзе состоялся митинг, посвященный выпуску второй денежно-вещевой лотереи. Коллектив театра охотно откликнулся на призыв оказать денежную помощь фронту. В первый же день подписка составила 6.160 руб.

Многие работники театра подписывались на суммы, составляющие 20 и выше процентов заработной платы.

Артист П. Юркевич подписался на 40 проц. зарплаты, работники костюмерного цеха тт. Орлова и Ивачева — на 25 проц.

В подписке приняли участие и дети нескольких работников театра. Софа Риккер подписалась на 40 рублей, Марселина Орлова и Дима Иванов — на 20 рублей каждый.

РЕЗЕРВЫ ИДУТ НА ФРОНТ.



НА СНИМКЕ: Командование бронепоезда «Смерть немецким оккупантам», подаренного Красной Армией коллективом железнодорожников Н-ского депо московского узла. Фото Б. Пушкина. (ТАСС).

В НАРКОМФИНЕ СССР ВТОРАЯ ДЕНЕЖНО-ВЕЩЕВАЯ ЛОТЕРЕЯ

С 25 июля 1942 года Народный комиссариат финансов СССР, по постановлению правительства Союза ССР, проводит вторую денежно-вещевую лотерею.

Сумма лотерей установлена в 1.500.000.000 рублей. На эту сумму выпускаются лотерейные билеты стоимостью по 20 рублей каждый. Всего выпускается 75.000.000 лотерейных билетов, которые составляют 75.000 серий по 1.000 билетов в каждой серии.

В лотерею разыгрывается 1.500 тысяч выигрышей на 300.000.000 рублей, в том числе 1.450.500 денежных выигрышей на сумму 250.100.000 рублей и 49.500 вещевых выигрышей общей стоимостью 49.900.000 рублей. Тираж выигрышей состоится 15 ноября 1942 года.

В числе денежных выигрышей — 100 по 50.000 рублей, 400 — по 25.000 рублей, 1.000 — по 10.000 рублей, 5.000 — по 5.000 рублей, 25.000 — по 1.000 рублей, 80.000 — по 500 рублей и 1.336.000 — по 100 рублей.

Вещевые выигрыши состоят из 500 каракулевых дамских пальто стоимостью по 12.000 рублей, 1.000 комплектов столовых серебряных наборов (по 6 ложек, вилок и ножей) стоимостью в 4.200 рублей, 1.000 золоченых часов по 2.850 рублей, 1.000 ковров по 2.500 рублей, 1.000 серебряных часов по 2.400 рублей, 6.000 отрезков шерстяной ткани на мужские и дамские костюмы по 1.550 рублей, 2.000 воротников каракулевых дамских по 1.200 рублей, 8.000 отрезков шерстяной ткани на мужские и дамские костюмы по 950 рублей, 2.000 карманных часов стоимостью по 825 рублей, 2.000 серебряных портсигаров по 800 рублей, 3.000 мужских каракулевых воротников стоимостью по 500 рублей, 5.000 каракулевых шапок по 500 рублей, 5.000 пар дамской обуви по 360 рублей, 5.000 пар обуви мужской по 300 рублей и 7.000 отрезков шелковой ткани на дамские платья по 300 рублей.

Выигрыши по лотерейным билетам будут выплачиваться сберегательными кассами немедленно после проведения тиража и опубликования в газетах таблицы выигрышей. Лотерейные билеты могут быть предъявлены для получения выигрышей до 1 января 1944 года. Денежные выигрыши в 100 и

500 рублей выплачиваются сберегательными кассами немедленно по предъявлении лотерейных билетов. Лотерейные билеты, на которые выпали денежные выигрыши в 1.000 рублей и выше или вещевые выигрыши, независимо от их стоимости, направляются сберегательными кассами в Главное управление гострудсберкасс и госкредита НКФ СССР для перевода денег владельцу выигравшего лотерейного билета или высылки в его личный адрес соответствующего вещевого выигрыша.

Владелец лотерейного билета, на который пал вещевой выигрыш, может по своему желанию получить стоимость вещевого выигрыша наличными деньгами. Замена денежных выигрышей вещевыми или замена одних вещевых выигрышей другими не производится.

Лотерейные билеты можно приобрести непосредственно в предприятиях, учреждениях, колхозах и других организациях по месту работы, а также в сберегательных кассах.

Распространение лотерейных билетов в предприятиях, учреждениях, колхозах и других организациях производят комиссии содействия государственному кредиту и сберегательному делу, которые выделяют для этого своих уполномоченных.

На всех лиц, желающих приобрести лотерейные билеты, уполномоченные составляют список, в котором указывается сумма приобретаемых билетов и сроки оплаты стоимости этих билетов. Оплата лотерейных билетов, приобретаемых через комиссии содействия, может быть произведена сразу или в несколько сроков, но не позже, чем до 15 октября 1942 года.

Сбор денег за лотерейные билеты, приобретаемые через комиссии содействия, возложен на бухгалтеров предприятий, учреждений, колхозов и других организаций.

Начиная с 25 июля и впредь до окончания распространения лотерейных билетов бухгалтеры предприятий, учреждений, колхозов и других организаций ежедневно сообщают районной (центральной) сберегательной кассе нарастающую сумму распространенных лотерейных билетов.

Лотерейные билеты выдаются немедленно после полной оплаты их стоимости.

(ТАСС)

УЧАСТИЕ ПРОФСОЮЗНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ В ПРОВЕДЕНИИ ВТОРОЙ ДЕНЕЖНО-ВЕЩЕВОЙ ЛОТЕРЕИ

ВЦСПС обязал все профсоюзные организации принять активное участие в распространении билетов второй денежно-вещевой лотереи среди рабочих, служащих, домашних хозяйств и в деревне. Предлагается широко разъяснить трудящимся, что средства, которые поступят от распространения лотерейных билетов, пойдут на приобретение вооружения, боеприпасов, снаряжения для Красной Армии. Профорганизации должны стремиться, чтобы рабочие и служащие приобрели лотерейные билеты в среднем на сумму, составляющую

10 процентов месячного заработка. Необходимо выделить из профактива уполномоченных по распространению лотерейных билетов, организовать в каждом предприятии и учреждении проверку выигрышей лотереи и широко популяризировать эти выигрыши в каждом коллективе, районе, городе.

Должен быть установлен контроль за правильным учетом бухгалтерией каждого предприятия и учреждения средств, поступивших от распространения лотерейных билетов, и за своевременной передачей этих

средств в сберегательные кассы, а также за правильностью расчетов с рабочими и служащими, приобретающими билеты.

ВЦСПС призывает всех рабочих, служащих и членов их семей приобрести билеты второй денежно-вещевой лотереи, проводимой по решению правительства Наркомфина СССР, для дальнейшего привлечения средств населения на финансирование мероприятий, связанных с великой освободительной войной против немецко-фашистских захватчиков.

(ТАСС).

ВСЕСОЮЗНОЕ СОРЕВНОВАНИЕ УГОЛЬЩИКОВ КОЛЛЕКТИВ УЧАСТКА ТОВ. ЧЕКМАРЕВА ВПЕРЕДИ

По праву на шахте им. Кирова участок № 8 (начальник тов. Чекарев) считается передовым. Включившись во всесоюзное соревнование, коллектив этого участка работает четко, по графику и безаварийно, систематически дает цикл в отдельные дни и два цикла. За 24 июля по участку задание выполнено на 160 проц. Забойщик этого участка тов. Кильгалькин раньше не выполнял нормы, а в июле он систематически перевыпол-

няет свое обязательство, дает не менее 120 проц. нормы. Хорошо выполняет свои обязательства в соревновании и ряд других бригад и участков, как, например, бригада тов. Горбачева (участок № 1, начальник тов. Осадчий), выполнившая свое задание 24 июля на 133 проц. Перевыполнили свои задания коллектив участка № 6 (начальник тов. Лысенко) и коллектив участка № 15 (начальник тов. Руднев).

ПРОФСОЮЗ ШАХТЫ „А“ В СТОРОНЕ ОТ СОРЕВНОВАНИЯ

Не чувствуется на шахте «А» оробы за выполнение взятых во всесоюзном социалистическом соревновании обязательств. Большинство из пунктов этого обязательства не выполнено. Роль профсоюза, как организатора социалистического соревнования, также не видно. И только поэтому на шахте соревнование между участками не развернуто, его нет совершенно между отдельными горняками и бригадами. Председатель шахтового комитета тов. Гудков занимается всем, чем годно, только не массовой работой

на шахте. Не мобилизует он эту работу и свой профактив, а председатели цеховых комитетов бездействуют. В последние дни ряд участков на шахте «А» ухудшил работу. Это прямой результат слабой трудовой дисциплины и отсутствия массово-разъяснительной работы. Партийное бюро и шахтовый комитет должны немедленно развернуть социалистическое соревнование, этот мощный рычаг подъема уголедобычи.

Н. Д.

ПЕРЕДОВАЯ АРТЕЛЬ ВЫПОЛНЯЕТ СВОИ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

В июне месяце угольная артель м. Сталина (находящаяся в системе угольпромоуза) обратилась с рывком ко всем угольщикам промысловой кооперации включиться во всесоюзное социалистическое соревнование угольщиков. С этого момента весь коллектив артели, с полным сознанием ответственности, вступил в борьбу за выполнение основного пункта своего обязательства — закончить годовую план уголедобычи ко дню Сталинской Конституции — 5 декабря 1942 года. Исключительная сплоченность и атмосфера настоящего трудового энтузиазма помогает успешной работе горняков артели им. Сталина. в июне, и за 20 дней июля артель государственной план перевыполнила. Чтобы добиться этих результатов, коллектив шахты прежде всего провел мобилизацию трудовых резервов. Здесь не услышишь жа-

лоб на недокомплект рабочей силы. К работе привлечены многие вторые члены семей горняков. На шахте широко использован женский труд: значительный процент всех рабочих подземников составляют женщины. Женщины — кононоги, женщины — крепильщики, женщины — в забоях. В настоящее время на шахте работают 12 забойщиц, справляющихся с работой не хуже мужчин. К подземным работам привлечены и товарищи, работающие на поверхности, в котлоре, в маркбюро. Несколько раз в месяц счетоводы, бухгалтеры, маркшейдеры меняют счеты и измерительные приборы на кайло и лопату и спускаются в шахту. Внимательное отношение правления артели (председатель артели т. Абдулов) к нуждам горняков, забота о бытовом обслуживании членов артели помогает плодотворной работе.

ДЕКАДНИК ПОМОЩИ ШКОЛЕ

Приближается начало нового учебного года. Тысячи наших ребят радуют сейчас на колхозных полях, самоотверженным трудом помогая стране. Когда они вернутся в город они должны заставить школы вполне одготовленными к началу нового учебного года. Перед горотделом народного образования, перед администрацией школ, перед всей общественностью города стоит боевая, срочнейшая задача — подготовить колы к зиме. Много уже сделано и делается в этом плане. Некоторые школы уже заканчивают ремонт. Но темпы подготовки еще далеко не достаточны. Еще весной школы были раскреплены по шефским предприятиям и районным организациям, на которые была возложена обязанность провести ремонт школ. Однако не все организации поняли важность и сложность этой задачи. Недопустимо затянулся ремонт школ № 19 № 34, который должен быть осуществлен шахтой Журинка-3. Совсем гохо обстоит дело с ремонтом детского сада № 11, хотя поручено это одной из наиболее подготовленных к ремонтным работам организаций — стройконтуре горкомхоза. предприятия, которым поручен ремонт школ № 10 и № 31, также не

торопятся с выполнениями своих обязательств. Чтобы помочь школам, горком ВКП(б) вынес решение провести с 28 июля по 8 августа декадник помощи школам в завершении ремонта и подготовки к новому учебному году. Школы испытывают острый недостаток в электролампочках. А занятия будут идти почти повсеместно в три смены. И в этом вопросе родительская общественность должна прийти на помощь школе. Нужно использовать не только новые, но и старые, перегоревшие электролампочки, которые горно сможет обменять на новые. В течение декадника необходимо также помочь школам завезти уголь. Чтобы обеспечить школы топливом на начало отопительного сезона, требуется не меньше 1500 тонн угля, а вывезено только 200 тонн. Лошадей в школах мало. Если шефские организации не помогут школам транспортом, положение многих школ окажется весьма затруднительным. Чтобы успешно провести это важнейшее мероприятие, нужно привлечь к нему широкие массы трудящихся, мобилизовать внимание всех партийных, комсомольских, профсо-

ВСЕСОЮЗНОЕ СОРЕВНОВАНИЕ ТАНКОСТРОИТЕЛЕЙ.



Н-ский завод включился во всесоюзное соцсоревнование и ежедневно перевыполняет график выпуска. НА СНИМКЕ: Сержант Г. П. Трусаков (слева) принимает готовые танки, выпущенные заводом сверх плана; сдают танки мастер-испытатель В. Д. Юнисов и парторг завода В. Г. Махалов. Фото Н. Фигуркина. (ТАСС).

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО (Из вечернего сообщения 24 июля)

В течение 24 июля наши войска вели ожесточенные бои в районе Воронежа, а также в районах Цымлянская, Новочеркаска, Ростова.

На других участках фронта существенных изменений не произошло.

За 23 июля частями нашей авиации на различных участках фронта уничтожено или повреждено 90 немецких танков и бронемашин, 270 автомашин с войсками и грузами, 14 автоцистерн с горючим, взорвано 3 склада боеприпасов и 2 склада горючего, подавлен огонь 4 дивизионов полевой и зенитной артиллерии, рассеяно и частью уничтожено до 5 батальонов пехоты и эскадрон конницы противника.

В районе Воронежа наши войска продолжали наносить удары войскам противника. Гитлеровцы бросают в бой новые резервы и переходят в контратаки. На одном из участков разгромлен только что прибывший из глубокого тыла немецкий пехотный полк. От него осталось не более роты. Кроме того, нашими бойцами уничтожено 10 танков и бронемашин. На другом участке группа наших войск, потеснив противника, переправилась через Дон и закрепились на западном берегу реки. Наша авиация продолжала бомбить позиции немцев. Прямым попаданием бомб разрушена важная переправа против-

ника. Уничтожено 18 немецких танков, 34 автомашины, 6 зенитных орудий и 26 повозок с грузом.

В районе Ростова крупные танковые части противника стремятся прорваться к городу. Идут напряженные, кровопролитные бои. На одном из участков артиллеристы и бронейщики отбили 6 танковых атак противника и уничтожили 38 немецких танков. Подступы к укрепленным районам завалены тысячами трупов гитлеровцев. Однако, не считаясь с потерями, противник бросает в бой все новые и новые силы.

В районе Цымлянской наши войска вели оборонительные бои. Немцы предпринимают упорные попытки переправиться на южный берег Дона и несут при этом огромные потери. Только на одном участке в течение суток противник потерял убитыми свыше 1500 солдат и офицеров. На другом участке немцам удалось под прикрытием авиации и мощного артиллерийского огня переправиться через реку. Контрударом наши части окружили и уничтожили прорвавшийся полк немецкой пехоты. Советские воины ведут самоотверженную борьбу с численно превосходящими силами противника под лозунгом — умрем, но не отступим!

На Брянском фронте, на одном из участков, наши войска вели активные бои. В течение дня подбито и сожжено свыше 20 немецких танков. Наши части продвинулись вперед и заняли несколько населенных пунктов. Захвачены пленные.

Группа смоленских партизан под руководством тов. Г. произвела нападение на немецкую базу. Партизаны взорвали склад боеприпасов и сожгли склады с продовольствием и различным военным имуществом.

НОВЫЙ НАЛЕТ НАШИХ САМОЛЕТОВ НА КЕНИГСБЕРГ

В ночь на 24 июля группа наших самолетов в сложных метеорологических условиях вновь бомбардировала военно-промышленные объекты Кенигсберга.

В результате бомбардировки в городе возникло 12 очагов пожара и произошло 5 сильных взрывов.

Итоги учебного года в горном техникуме

Горный техникум в июне месяце закончил учебный год. Проведенные испытания показали хорошие результаты: общая успеваемость студентов по техникуму достигает 90 проц. Среди студентов 1-го курса выделяются тт. Бардокина, Соколов, Пальцев, Кумпан и 2-го курса Седега и Клавдиенко. Эти товарищи имеют отличные оценки по всем предметам. Но есть в техникуме небольшая часть отстающих студентов, таких, как тт. Сорокина, Аболлина, Микулина, Цветкова, Анурьева. Эти товарищи ленятся и в учебе, и на работе. Они еще не нашли «направления в жизни» и мечтают о каких-то особых, легких и красивых профессиях.

Боле месяца тому назад все студенты техникума были направлены на шахты треста Ленинуголь для прохождения производственной практики. Непосредственное участие в производственном процессе, лекции, семинары лучших инженеров треста, консультации работников шахт дали возможность студентам через 2-3 недели после начала практики занять рабочие места на шахте и тем самым активно участвовать в помощи фронту углем.

Как это всегда бывает, отличники учебы оказались отличниками и на производстве.

Двухмесячная практика на лучших механизированных шахтах Кузнецкого бассейна заложила прочный фундамент сознательного освоения студентами специальных предметов, а последующие практики закрепят полученные теоретические знания, расширят кругозор и привьют любовь к производству.

Егоров — директор горного техникума.

ЭКСПЕДИЦИЯ АКАДЕМИИ НАУК

В Кузбасс (база в Ленинске-Кузнецком) прибыла комплексная научная экспедиция, организованная институтом геологических наук и институтом горного дела Академии наук СССР под общим научным руководством крупнейшего ученого нашей страны академика А. Сковинского, И. Степанова и профессора Н. Словянова.

Цель этой экспедиции в совместной научно-исследовательской и практической работе с работниками угольной промышленности разработать наиболее рациональные методы увеличения уголедобычи в шахтах.

А. Кравцов — начальник кузбасской экспедиции Академии наук СССР, кандидат геологических наук.

Ответ. редактор Г. Я. ЛАЛАЕ.

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ТЕАТР ДРАМЫ имени СЕРГО ОРДЖОНИКИДЗЕ
ИЮЛЬ:
26, воскресенье — РОКОВОЙ ЧАС.
27, понедельник — ЛЮБОВЬ ПОБЕЖДАЕТ.
28, вторник — ПРОДЕЛКИ СКАПЕНА.
31, пятница — ДЫМ ОТЕЧЕСТВА.
АВГУСТ:
1, суббота — ЛЮБОВЬ ПОБЕЖДАЕТ.
2, воскресенье — утро — РОКОВОЙ ЧАС, вечер — МАРИЯ ТЮДОР.
Начало вечерних спектаклей в 8 ч. 30 м., дневного в 12 ч. Касса театра с 3 ч. до 9 ч. 30 м. вечера.

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ТЕАТР ДРАМЫ имени СЕРГО ОРДЖОНИКИДЗЕ
29—30 июля только два концерта ГОСУДАРСТВЕННОГО ХОРА Союза ССР. Художественный руководитель заслуженный артист РСФСР орденоносец А. В. Свешников. Начало в 9 ч. вечера.

ПАРК КУЛЬТУРЫ И ОТДЫХА
26 июля КОНЦЕРТ ансамбля артистов Ленинградских театров и эстрады ВГКО. В программе сатиры, юмор, сатира, фельетоны, жанровые песни, скринка, танцы, сцены из оперетт, световой аквариум и др. Начало концерта в 9 ч. 30 м. вечера. Билеты продаются в кассе парка.

КИНОТЕАТР
26 июля последний день КИНОСБОРНИК № 9. Сеансы в 12—2—4—6—7—9—10—30 ч. С 27 июля художественный фильм КАРМЕЛИК. СКОРО! Очередной киносборник № 10.

ТРЕБУЮТСЯ: Столяр, дворник, бухгалтер, счетовод. Обращаться в дирекцию кинотеатра.